TSG Niefern Abteilung Leichtathletik
Nieferner trumpfen bei den Baden-Württembergischen Meisterschaften auf
Schutterwald

Ihre Leistungen erneut unter Beweis stellen, konnten Jonas Christen und Anna-Lena Schwarz bei den Landesmeisterschaften in Schutterwald. 

Am ersten Tag startete die Hochsprungkonkurrenz. Nachdem eine Woche vorher die A-Jugendsiegerin 1,70m gesprungen war, lag bei den B-Jugendlichen die Latte doch etwas höher, dort waren bei dieser Höhe noch 5 Athletinnen im Wettbewerb. Ganz knapp wurde es bei 1,72. Anna-Lena übersprang im 2. Versuch, die Stuttgarterin Miriam Afani erst im 3., schaffte dann jedoch noch 1,74 und verwies Anna-Lena dadurch auf den 2. Rang. Erneut solche Höhen zu springen verleihen Anna-Lena sicher viel Sicherheit für die Deutschen Meisterschaften im August. Als Vorbereitung für die Deutschen Mehrkämpfe lief Anna-Lena am Sonntag noch die 100m Hürden und wurde mit neuer Kreisrekordzeit (14,70s) Zweite im B-Endlauf.

Im Vorlauf hatte Jonas Christen bei den 110m Hürden noch etwas Mühe in Gang zu kommen. Bei 14,72 blieb die Uhr stehen, Jonas qualifizierte sich aber trotzdem für den A-Endlauf. Da war er dann nicht mehr zu halten. Nach einem ausgezeichneten Start lief auch er in neuer Kreisrekordzeit (14,34s) ins Ziel. Leider waren die Windwerte etwas zu hoch, aber die Silbermedaille war im sicher. Der Sieger aus Metzingen lief nur 9 Hundertstel schneller, ein Abstand, den man fast nur auf dem Zielfoto erkennen kann. Auch bei ihm kann man auf die Deutschen Meisterschaften gespannt sein.
Durch ihre überzeugenden Leistungen sind beide Athleten vom Leichtathletikverband zum U18 Ländervergleichskampf in Baunatal nominiert worden, wo sie die Farben Baden-Württembergs vertreten.

Weiter so!

J.S.
