Kreismeisterschaften Langstrecke 
Kevin Tepe mit fulminantem 2000m-Lauf

Die Crossmeisterschaften in Neulingen vor zwei Wochen hatten von den Läufern schon einige Anstrengung abverlangt. Der Langstreckentag am Wochenende hatte einen Vorteil, er war flach auf der Bahn, hatte aber längere Strecken. 

Doch auch die 2000m waren für den 11-jährigen Kevin Tepe kein Problem, leicht und locker spulte er seinen Lauf ab und zeigte, welch großes Potential in ihm steckt. In 7:10,2min stellte er den alten Kreisrekord  aus dem Jahr 1986 um 8,4 Sekunden ein. Zum Vergleich, der Zweitplatzierte lief 8:46,7sec. 
Der Kreistitel ging auch an Michelle Hudjetz (W 10 8:57,0 min), nach 1400 Metern fasste sie sich ein Herz und attackierte ihre Gegnerin, die dem Zwischenspurt nichts entgegenzusetzen hatte. Schwester Nina  ließ hingegen von vorneherein nichts anbrennen. Mit einem eindeutigen Start-Ziel-Sieg beendete sie nach 7:46,5 min fast 1 Minute vor ihrer Dauerrivalin die 5 Sportplatzrunden. 
In die Siegerliste konnte sich auch Karsten Müller einreihen. Für die A-Schüler betrug die Strecke 3000m, die Karsten in ausgezeichneten 11:24,2 min bewältigte. Eine Silbermedaille ging an Giulia Hudjetz. In 8:48,7min lief sie die 2000m. Genauso auf Platz 2 lief in den Aktivenklassen Tobias Mannsport. 19:55,6min brauchte er für die längste Strecke des Tages 5000m.  Im Rahmenprogramm wurden auch 1000m-Läufe für die D-Schüler durchgeführt, hier erreichte Torben Tepe in sehr guten  4:11,2min den 1. Platz. 
Positives Fazit: Auch wenn es sicher noch nicht an der neuen Rundbahn liegt, entwickelt sich hier eine Läufergruppe, die die bisherige Lücke in den Laufdisziplinen schließt. 

Herzlichen Glückwunsch

J.S. 

Meldungen für die Kreismeisterschaften Mehrkampf (07./08.05.2011) noch bis zu den Osterferien. 
