Sensationeller Erfolg für Jonas Christen
Sindelfingen
Ausgezeichnet präsentierte sich Jonas Christen von der TSG Niefern bei den Deutschen Jugendmeisterschaften in Sindelfingen. Als Jahresschnellster in Deutschland und ausgezeichnet vorbereitet, startete er in einem starken Feld von 26 Athleten, die die Qualifikationsnorm erreicht hatten. In einem von insgesamt 4 Vorläufen konnte sich Jonas ganz klar mit 7,90s durchsetzen, obwohl er die letzten Schritte nur noch austrudeln ließ. Auch in seinem Zwischenlauf führte er das Feld mit erneuten 7,90s an (8,03s der Zweite). Beim Fanclub auf der Tribüne stieg die Spannung, konnte Jonas die Ruhe und die Nerven bewahren? Ein Hürdenlauf ist eine schwierige Disziplin, eine kleine Unkonzentriertheit und die Hürde wird touchiert, was sich gleich in der Zeit auswirkt. Niemand konnte von sich behaupten ruhig auf seinem Platz zu sitzen.  Jonas Papa legte sicher mehr Kilometer im Stadion zurück, als Jonas selber. 
Endlauf: Der Startschuss ertönte, der Mannheimer Dennis Herdt legte einen Blitzstart hin und war an der ersten Hürde einen Meter vor Jonas. Viele ebenbürtige Gegner hatte Jonas in den letzten Wochen nicht gehabt, wurde er mit dem Druck fertig einen Läufer auf Augenhöhe zu haben? Doch Zentimeter um Zentimeter kämpfte er sich vor und konnte den Lauf bravourös gewinnen. 7,84s seine neue persönliche Bestzeit, mit  4 Hundertstel  deutlich vor Dennis, der größte Erfolg seiner bisherigen Karriere und die Gewissheit – da geht noch mehr! 
Das denkt auch Peter Schörling der Bundestrainer, am 3. März startet Jonas das erste Mal für Deutschland in den Nationalfarben  in Val-de-Reuil in Frankreich zum Länderkampf Frankreich, Deutschland, Italien. 

Die TSG Niefern gratuliert ganz herzlich zu diesem riesigen Erfolg und freut sich auf ein spannendes Wettkampfjahr 2012 
J.S.



