TSG Niefern Abteilung Leichtathletik

Kreismeisterschaften Waldlauf Eutingen
20 Läuferinnen und Läufer der TSG Niefern unterwegs!

Strahlender Sonnenschein lockte alle in den Eichwald nach Eutingen zu den diesjährigen Kreismeisterschaften Waldlauf. Die Verantwortlichen des TV Eutingen hatten die Strecke gut präpariert und für einen reibungslosen Ablauf gesorgt. Pünktlich um 13.00 Uhr startete der 1. Lauf mit den Jüngsten U10 über eine Strecke von 980m. Obwohl sie das erste Mal bei solch einem Lauf dabei war, belegte Maya Rogée einen ausgezeichneten zweiten Platz in 4:09min. Giulia-Sophia Wild (4:39min) und Marie Bogner (5:06min) belegten beide einen 7. Platz. In der Teamwertung kamen diese drei auf Platz 3. Bei den Jungen stürmte David Benz nach 3:56min ins Ziel, taktisch klug hatte er sich den Lauf eingeteilt und konnte damit die Goldmedaille erringen. Bronze ging an Janick Pilasch in 4:34min und Platz 4 an Maximilian Lemke, der trotz Seitenstechen tapfer bis ins Ziel lief (5:01min), das bescherte diesen Jungen auch den 1. Platz in der Mannschaftswertung. Die U12 liefen dann eine Strecke von 1670m. Auch hier konnte die TSG eine Goldmedaille erringen. Nach einem spannenden Rennen konnte Hannah Hudak 7:05min den Lauf klar für sich entscheiden. Michelle Hudjetz erreichte den Bronzerang (7:12min) und Anna Bogner belegte Platz 5 (7:25min). Auch hier reichte die ausgeglichene Leistung dem Team auf den ersten Platz. Die Jungen belegten mit Torben Tepe (Platz3 7:12min), Louis Rühle (Platz6 7:24min); Luis Benz (Platz8 7:06min); Robin Bischoff (Platz10 7:19min); David Lemke (Platz12 7:24min) Platz 3 in der Mannschaftswertung. 
Bei der U14 war Kevin Tepe wieder einmal eine Klasse für sich. Der junge Ausnahmeläufer nahm seiner Konkurrenz fast eine ganze Minute ab und erreichte das Ziel in 8:16 min – immerhin auf eine Strecke von 2250 Metern, die mit ihren bergauf und bergab Passagen sehr anspruchsvoll war. Mit Marcel Kilian (4. 9:55min) und Josia Fritzsch (6. 10:16min) war hier eine super Mannschaft zusammen, die auch den ersten Platz belegte. In der U16 holte sich Giulia Hudjetz in 14:42min über 2930m die Bronzemedaille, ihre Schwester Nina über 3420m in 15:45min die Silbermedaille. 
Nicht zu schlagen war im Hauptlauf bei den M50 Bernd Kienzle über 9230m, in ausgezeichneten 40:59min erreichte er das Ziel. 
Vielen Dank Frau Tepe für das erfolgreiche Lauftraining und Frau Benz für die Organisation. 
Herzlichen Glückwunsch
J.S. 





