Süddeutsche Meisterschaften
Erneut Topleistungen in Karlsruhe 
Direkt ein Wochenende nach den Baden-Württembergischen Meisterschaften fanden auch die Süddeutschen Meisterschaften in Karlsruhe statt. Alleine die Qualifiaktion für diesen Wettkampf zu bekommen ist nicht leicht. Aber wieder sorgte Carolina Krafzik für Schlagzeilen. Sie startete in der Frauenklasse, da diese Meisterschaft nur bei den Frauen und den U18 ausgetragen wird. Da die Hürden bei den Frauen aber die gleichen Abstände und die gleiche Höhe (84cm) haben, war dies problemlos möglich. Noch einmal starke Gegner zu haben, war das Ziel als Vorbereitung für die Deutschen Jugendmeisterschaften, nachdem in Baden-Württemberg keine Jugendlichen mehr eine Herausforderung für sie sind. Und Carolina zeigte auch was sie drauf hat. War sie mit dem Vorlauf noch etwas unzufrieden mit 8,73s, startete sie ausgezeichnet in den Endlauf und erreichte das Ziel in 8,67, das ist 2014 die viertbeste Hürdenzeit in Deutschland in ihrer Altersklasse – gut vorbereitet kann sie so am 15.02. in Sindelfingen an den Start gehen. Außerdem erreichte sie damit die Bronzemedaille in der Frauenklasse. 
Obwohl ja eigentlich Mehrkämpferin hatte Anna-Lena Schwarz in 3 Disziplinen auch bei Einzelmeisterschaften die Qualifikation erreicht. Im Hürdensprint konnte sie ihre Zeit vom letzten Wochenende bestätigen und zeigt hier ein sicheres Potential (9,17s). Ihre Lieblingsdisziplin der Hochsprung war nicht so stark 1,60m aber immerhin Platz 5 in Süddeutschland. Beim Kugelstoßen sah man dann vor allem den körperlichen Unterschied zu den Spezialistinnen – obwohl Anna-Lena mit 1,76m Körpergröße sicher nicht klein ist, überragten fast alle anderen sie eine Kopflänge und auch einige Breite. 11,90 war ihr Resultat Platz 10. 
Die Männerstaffel schlug sich ausgezeichnet gegen starke Mannschaften aus Darmstadt, Tübingen ….Nach 1:35,44min erreichten Sven Schukat, Florian Kohl, Hauke Renken und Maximilian Beiser das Ziel und belegten Platz 10. 
Auch hier herzlichen Glückwunsch
J.S.

Ankündigung
Deutsche Jugendmeisterschaften Sindelfingen 15./16.02.2014
Carolina Krafzik und unsere U20 4x200m-Staffel Karsten Müller, Constantin Heel  - (leider verletzt und dadurch nicht am Start Hauke Renken) starten bei den Deutschen Jugendmeisterschaften. Zuschauer und Fans sind herzlich willkommen. Start Samstag 11:55 Uhr 4x200m MJU20; 15:10 Uhr 60m Hürden Vorlauf, die anderen Wettkämpfe, die sicher sehr spannend sind und sich auch zum Zuschauen lohnen beginnen um 11:00 Uhr und enden um 18:20 Uhr. 

Hallensportfest 23.02.2014 10:00 Uhr bis 17:00 Uhr
Die 18. Auflage unseres Hallensportfestes steht an, auch hier sind Zuschauer in der Kirnbachhalle herzlich willkommen. Es starten die Jüngeren, die vielleicht später einmal bei Deutschen Meisterschaften starten dürfen.  
